

Παράδειγμα 16 :

- \mathbb{P}^l ομογενοῦ π_0 . Βασισμοῦ l
- $H^l \cong \mathbb{P}^l$ αρνητικῶς ομ. π_0 .
- $\tilde{H}^l = \{ \mathbb{P}^l | S^2 \mid \mathbb{P} \in H^l \}$ κ.ε.

$\dim \tilde{H}^l = \dim H^l = 2l + 1$.

• $\mathcal{L}^2(S^2) = \bigoplus_{l=1}^{\infty} \tilde{H}^l$ και

για καθε $\gamma \in \tilde{H}^l$: $\Delta_{S^2} \gamma = - (l+1)l \gamma$

Πρόταση : Για καθε $l \geq 2$

$\mathbb{P}^l = H^l \oplus \mathbb{R}^2 \mathbb{P}^{l-2}$

απόδειξη : Γνωρίζουμε ότι

$\dim \mathbb{P}^l = \frac{(l+1)(l+2)}{2}$ και

$\dim H^l = 2l + 1$

$$\dim \mathbb{P}^{(l)} = \frac{(l+1)(l+2)}{2} = \dim H^{(l)} + \underbrace{\dim r^2 \mathbb{P}^{(l-2)}}_{\frac{l(l-1)}{2}} \quad (2)$$

Αρα, αλδο. $H^{(l)}$ η $r^2 \mathbb{P}^{(l-2)} = 0$.

Λημμάτιο του Euler.

$$\chi_1 \frac{\partial \mathbb{P}}{\partial x_1} + \chi_2 \frac{\partial \mathbb{P}}{\partial x_2} + \chi_3 \frac{\partial \mathbb{P}}{\partial x_3} = b \mathbb{P}$$

για κάθε $\mathbb{P} \in \mathbb{P}^{(l)}$.

$$\Delta(r^{2k} \mathbb{P}) = 2k(2l+2k+1)r^{2k-2} \mathbb{P} + r^{2k} \Delta \mathbb{P}$$

$b \in \mathbb{C}$ επιλεγμένη, $\forall k \in \mathbb{Z}$. \otimes

Για $\mathbb{P} \in H^{(l)}$, έστω k ο μεγαλύτερος

ακέραιος π.ω. $\mathbb{P} = r^{2k} a$
 $b \in \mathbb{C}$ $a \in \mathbb{P}^{(l-2k)}$.

$$\otimes \quad 0 = 2k(2l+2k+1)r^{2k-2} a + r^{2k} \Delta a$$

$$\rightarrow \Delta a \frac{r^{2(k+1)}}{2k(2k-2l-1)} = r^{2k} a = P \quad (3)$$

το οποίο αντιθεται στην αρχική επιλογή του k , αν $k \neq 0$.

$\rightarrow k=0$. □

$$\begin{aligned} P^{(l)} &= H^{(l)} \oplus r^2 P^{(l-2)} \\ &= H^{(l)} \oplus r^2 H^{(l-2)} \oplus r^4 P^{(l-4)} \oplus \dots \end{aligned}$$

~~όπου ο r είναι ένας άρτιος αριθμός.~~

Τα υποδομικά που διδαχθήκαμε είναι εκτός όλης και απαραίτητα γινόνται εύρεση βάσης του $\tilde{H}^{(l)}$.